Звіт директора                                                                                                                  Баришівського центру позашкільної роботи «Мрія»                                                                          за 2016-2017 навчальний рік

На сучасному етапі розвитку українського суспільства позашкільна освіта посіла вагоме місце в системі безперервної освіти і стала її невід’ємною ланкою.


Протягом 2016-2017 навчального року навчально-виховна робота гуртків, творчих об’єднань ЦПР «Мрія» була спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», державної національної програми «Освіта» (Україна ХХІ століття), Положення Міністерства освіти і науки України «Про позашкільний навчальний заклад».


З метою забезпечення вільного творчого, інтелектуального, духовного розвитку дітей та учнівської молоді, доступності позашкільної освіти в районі та гарантованого права на її здобуття була розроблена районна програма розвитку позашкільних навчальних закладів «Позашкілля +».

На виконання програми робота центру була спрямована на впровадження в практику роботи таких завдань:

· забезпечення збереження та розвитку мережі гуртків на базі центру і навчальних закладів району;

· виявлення, розвиток і підтримка юних талантів та обдарувань, стимулювання творчого самовдосконалення дітей та юнацтва;

· забезпечення фундаментальної практичної професійної та наукової підготовки, перепідготовки педагогічних працівників;

· удосконалення системи виховної роботи, впровадження нових технологій організації виховного процесу, спрямованих на розвиток особистості дитини;

· задоволення потреб учнівської молоді у професійному самовизначенні відповідно до її інтересів і здібностей;
· зміцнення партнерських відносин з іншими соціальними інститутами, батьківською громадськістю, загальноосвітніми та вищими навчальними закладами;

· сприяння оновленню та модернізації матеріально-технічного забезпечення центру.


В минулому навчальному році гуртковою роботою було охоплено 1986 дітей та учнівської молоді смт Баришівка і Баришівського району.


Навчально-виховний процес здійснювався в 67 гуртках та одному творчому об’єднанні «Берегиня» на базі Морозівського НВК, в 130 групах, з яких 20 груп працювали за кошти батьків.


Навчання здійснювалось за 8 (восьми) напрямами роботи: соціально-реабілітаційним, науково-технічним, художньо-естетичним, дослідно-експериментальним, гуманітарним, туристсько-краєзнавчим, еколого-натуралістичним, військово-патріотичним.


Гуртковою роботою були охоплені діти та учнівська молодь віком від 5 до 18 років. Прийом до гуртків центру здійснювався за бажанням учнів і згодою батьків або осіб, які їх заміняють на безконкурсній основі.

Показник охоплення дітей гуртковою роботою є одним з найкращих в області. Він збільшився в порівнянні  з минулим навчальним роком на 130 дітей. Це, в основному, діти, які займаються в 2 гуртках  «Англійська та польська мови», «Спортивна гімнастика». Керівники цих гуртків орендують навчальні кабінети та спортивну залу.


Організація навчально-виховної роботи здійснювалась диференційовано, відповідно до індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів, здібностей вихованців з використанням різних організаційних форм роботи - заняття групові та індивідуальні, навчально-тренувальні заняття, репетиції, концерти, походи, екскурсії.


Заняття в гуртках та творчому об’єднанні центру проводились із застосуванням комп’ютерних технологій, оскільки педагогічні працівники центру досконало, та деякі на рівні користувача, але володіють комп’ютером. Частина педагогічних працівників  пройшли навчання за програмою Інтел та отримали сертифікати. Заклад також підключений до мережі Інтернет, що дає можливість керівникам гуртків та вихованцям своєчасно отримувати  інформацію та використовувати її на практиці.

З метою реалізації державної політики щодо забезпечення сприятливих умов для дітей з особливими освітніми  потребами та з метою виконання завдання рішення колегії управління освіти, молоді та спорту Баришівської районної державної адміністрації, актуальним для працівників центру було питання залучення до навчання в гуртках дітей-інвалідів, дітей, які потребують корекції  фізичного або розумового розвитку. Кількість дітей такої категорії 45 (40% від потреби). В планах на наступний навчальний рік охопити гуртковою роботою понад 50-60% дітей даної категорії.

Соціально-незахищені категорії дітей також мали право на отримання рівного доступу до якісної позашкільної освіти. Гуртки та виховні заходи відвідували діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти з малозабезпечених та багатодітних родин, діти з неповних сімей. Їх кількість становить понад 300 дітей.


Питання роботи з вище зазначеними категоріями дітей обговорювались на двох нарадах при директору та на педагогічній раді. Заслуховували практичного психолога центру про організацію роботи з дітьми з особливими освітніми потребами, надання допомоги керівникам гуртків щодо роботи з такими дітьми, та батькам щодо правильної організації виховного процесу в сім’ях.


В закладі шостий рік поспіль продовжували функціонувати гуртки для дітей дошкільного віку. Їх кількість щороку збільшується. У поточному навчальному році в гуртках «Школи раннього розвитку», в підготовчих групах ансамблів та гуртків займалось майже 70 дошкільнят.


Одним із першочергових завдань роботи закладу було виявлення, підтримка і розвиток обдарованих дітей. З цією метою розроблено план роботи з обдарованими дітьми, затверджений наказом від 05.10.2016 № 52 «Про організацію роботи з обдарованими дітьми у 2016-2017 навчальному році», створено банк даних «Обдаровані діти», що постійно поновлюється і поповнюється. Кількість творчо обдарованих дітей - 85, інтелектуально обдарованих - 22.

Варто відзначити роботу наукового товариства учнів-членів МАН, яке вже три роки поспіль продовжує своє функціонування. До НТУ увійшло 56 вихованців гуртків та творчого об’єднання «Берегиня» на базі Морозівського НВК. 4 секції МАН працювали на базі Баришівського ЦПР «Мрія», 6 секцій - на базі ЗНЗ району ( Баришівського НВК, Рудницького НВК, Морозівського НВК, Лукашівського НВК та Садова ЗОШ  І-ІІІ ступенів). Робота була організована у 9 секціях шести відділень МАН. 

Науково-дослідницькою роботою з вихованцями займаються керівники секцій МАН: Нестеренко Тетяна Яківна, Загорулько Оксана Володимирівна, Кравченко Надія Олександрівна, Яценко Марина Олександрівна, Гаркавенко Наталія Олександрівна, Сергеєва Наталія Володимирівна, Поляничко Антоніна Іванівна, Кириленко Наталія Іванівна, Трофімова Наталія Вікторівна. Їх вихованці (8 осіб) взяли участь в районному етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН; 3  вихованців  (керівники Кириленко Н.І., Яценко М.О. та Загорулько О.В.), стали переможцем та лауреатом обласного конкурсу-захисту. Робота вихованця секції МАН «Загальна біологія», керівник Кириленко Н.В., зайняла І місце у ІІ етапі (обласному) Всеукраїнського конкурсу-захисту МАН.

Проте, результативність була б значно кращою за умови налагодження партнерських зв’язків з науковими установами, вищими навчальними закладами з метою залучення наукового потенціалу з обдарованою учнівською молоддю.

Особливе місце в навчально-виховній роботі займало і займає національно-патріотичне виховання. Для 95% гуртків ця тема є центральною і пронизує увесь навчальний процес. Виховні заходи  в гуртках також були спрямовані на  національно-патріотичне виховання.


З цією метою в кожному кабінеті оформлені куточки, в яких розміщені слова Гімну України, прапор та герб.

В цьому році в нашому закладі було створено власні герб, прапор та гімн, оформлено куточок «Виховуємо патріотів».


Одним із пріоритетних завдань роботи закладу є організаційно-масова робота в центрі та координація цієї роботи в районі.

Цього року, як і щорічно, центром проведено понад 100 заходів, як в самих гуртках, так і на районному рівні, як для дітей, учнівської молоді та їхніх батьків, так і для мешканців та гостей району. А це зустрічі, акції, конкурси, пізнавально-розважальні програми, фестивалі, змагання, дискотеки, тощо.


Вихованці гуртків центру є постійними учасниками та переможцями заходів різних рівнів. У 2016-2017 навчальному році взяли участь в 13 обласних, 9 Всеукраїнських та 6 міжнародних заходах. 55 гуртківців стали лауреатами та призерами заходів.

Завдяки наполегливій та систематичній роботі таких педагогічних працівників як: Пріхнич Лариса Іванівна, Козачок Людмила Володимирівна, Масюк Наталія Миколаївна, Горобей Людмила Володимирівна,                  Шабат Анатолій Васильович, Жунь Алла Леонідівна, Шевелюк Віталій Сергійович, Нестеренко Тетяна Яківна, Яценко Марина Олександрівна, Гаращенко Андрій Вікторович діти  досягли високих показників в конкурсах, фестивалях, змаганнях.


Для Баришівського центру позашкільної роботи «Мрія» важливим є питання створення умов для доступності до якісної   позашкільної освіти дітям, що проживають у селах. Наш заклад взяв курс на тенденцію щодо зростання кількості дітей, охоплених гуртковою роботою, активно співпрацюючи з сільськими ЗНЗ. Всього гуртковою роботою було охоплено 911 дітей та учнівської молоді сільської місцевості. Діти із ЗНЗ району віддали перевагу гурткам художньо-естетичного напряму (386 гуртківців), туристсько-краєзнавчого напряму (242 гуртківця) та військово-патріотичному (140 гуртківців).


Найбільша кількість (4 гуртки) функціонували на базах Перемозького та  Волошинівського НВК. В усіх інших 15 ЗНЗ по 1-3 гуртки.


Понад 300 дітей під’їжджають на навчання із сіл: Поділля, Морозівка, Коржі, Селище, Гостролуччя, Дернівка, Сезенків.

В 2016-2017 навчальному році в закладі працювали 27 педагогічних працівників, 34 керівники гуртків за сумісництвом, один керівник гуртка по договору та 20 працівників технічної служби. З педпрацівників, а це 62 особи разом із сумісниками, 51 має повну вищу педагогічну освіту. Слід зазначити позитивну динаміку у складі педагогічного колективу, зокрема,  у фаховій освіті. Цей показник збільшується. 4 керівники гуртків мають педагогічне звання «Керівник гуртка - методист». Методист центру Кравченко Надія Олександрівна має кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», методисти Пащук Тетяна Григорівна,  Яценко Марина Олександрівна та практичний психолог Наконечна Світлана Іванівна - «спеціаліст  ІІ категорії».

В 2016-2017 навчальному році підлягало атестації 10 педагогічних працівників. Всі пройшли навчання на виїзних курсах підвищення кваліфікації, захистили курсові проекти та атестовані на відповідні розряди, що відповідають їхній освіті, результативності в роботі з гуртківцями, власним напрацюванням протягом атестаційного періоду, протягом п’ятьох років.

Слід відзначити результативну роботу (участь вихованців в обласних та Всеукраїнських заходах) таких керівників гуртків - сумісників: Кучери Віри Петрівни, керівника гуртка «Юні музеєзнавці» на базі Перемозького НВК, Мусієнко Тетяни Володимирівни, керівника гуртка «Юні музеєзнавці» на базі Селищанського  НВК, Гаращенка Андрія Вікторовича, керівника гуртка «Спортивний туризм» на базі Селищанського НВК, Пічки Василя Мироновича, керівника гуртка «Патріот України» на базі Веселинівського НВК.

Заслуговує на увагу робота в минулому навчальному році керівників гуртків учнівського самоврядування Загорулько О.В., Пащук Т.Г. Завдяки  їм в центрі та в районі створено ефективну модель координації та організаційно-методичного супроводу розвитку учнівського самоврядування та молодіжного лідерського руху у рамках реалізації проекту «Самоврядування дітей, учнівської молоді, педагогів та батьківської громадськості». Протягом навчального року проводились зустрічі, круглі столи, форум, акції, організовано навчання дітей-лідерів із ЗНЗ району  «Школа лідерів - 2017» на базі табору відпочинку «Ювілейний». Налагоджено партнерські стосунки між представниками влади і органами учнівського самоврядування.

В закладі працюють 4 «зразкові художні колективи» та один «народний художній колектив».


В поточному навчальному році два колективи втретє підтвердили почесне звання «Зразковий художній колектив».


Баришівський ЦПР «Мрія» є координатором туристсько-краєзнавчої, військово-патріотичної та музейної роботи в районі. Для керівників гуртків центру було створено та функціонували 3 методичні об’єднання: 1) науково-технічного, художньо-естетичного та соціально-реабілітаційного напрямів;                 2)  еколого-натуралістичного та дослідно-експериментального напрямів роботи; 3) туристсько-краєзнавчого та військово-патріотичного напрямів роботи.

Для педагогічних працівників різних категорій на базі центру проведено 8 семінарів-практикумів, 2 наради, 2 семінари-тренінги.


Результативною протягом року була робота керівників гуртків: керівник гуртка «Авіамодельний» Шабат Анатолій Васильович, став переможцем (ІІІ місце) обласного етапу Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів "Джерело творчості» в номінації «Керівник гуртка - 2017»,  двом керівникам ансамблів Пріхнич Ларисі Іванівні, Козачок Людмилі Володимирівні присвоєно педагогічне звання «керівник гуртка - методист».


Керівник гуртка «Українська народна вишивка», Ганжа Лариса Олексіївна та культорганізатор Обухова Олена Вікторівна  зайняли ІІІ місце в обласному  конкурсі віртуальних методичних розробок в номінаціях «сценарій», «навчальна програма».


Робота керівника секції МАН Загорулько Оксани Володимирівни «Заняття в гуртку учнівського самоврядування «Лідери і керівники. Стилі керівництва» була опублікована в газеті «Позашкілля» (№ 1 (121), січень 2017); методичні розробки «Творчий розвиток особистості засобами хореографічного мистецтва», керівник  Пріхнич Лариса Іванівна, і «Формування та розвиток творчих здібностей дітей засобами хореографічного мистецтва», керівник козачок Людмила Володимирівна, були схвалені науково-методичною радою КВНЗ КОР «Академія неперервної освіти»,  будуть представлені на обласній виставці  «Освіта Київщини» та занесені  до Анотованого каталогу обласної виставки «Освіта Київщини: творчі здобутки, перспективні педагогічні ідеї та технології».

Авторська навчальна програма  Ганжи Лариси Олексіївни «Українська народна вишивка» подана для участі в І (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу рукописів, навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти у 2017 році.


Доцільно зазначити, що в цьому році змінили свої місця перебування кабінет практичного психолога та методичний кабінет.


На базі методичного кабінету зібрано матеріали  керівників гуртків, які оформлено у портфоліо для популяризації досвіду роботи. У закладі багато змінено виставкових матеріалів, оформлено виставкову залу, рекреації на стінах та у фойє. Відео та фото продукція, концертні програми, сценарії знайшли своє місце у методичній діяльності закладу та використовуються для організаційно-просвітницької діяльності,  презентації роботи закладу серед громади Баришівського району. Матеріали високої якості, ряд з них є авторськими (сценарії, концертні програми, фото).


Методична робота в центрі була організована навколо науково-методичної проблеми «Особистісно зорієнтований підхід до організації навчально-виховного процесу в позашкільному закладі, як засіб розвитку творчих здібностей вихованців». Протягом року працювали як колективні, так і групові  та індивідуальні форми методичної роботи з кадрами.


Проте всі завдання щодо розв’язання методичної проблеми майже виконані і в наступному році педагогічний колектив розпочне роботу над реалізацією  іншої методичної проблеми.

Щодо питань фінансового забезпечення діяльності центру, то основним джерелом фінансування навчально-виховної та господарської роботи є кошти бюджету. 

Адміністрація та педагогічний колектив центру цілеспрямовано і систематично працювали над залученням позабюджетних коштів.

Пріоритетними завданнями для закладу залишаються:

1. Збереження та розширення мережі гуртків ЦПР «Мрія» з метою охоплення більшої кількості дітей та учнівської молоді Баришівського району  гуртковою роботою.

2. Організація роботи з підвищення кваліфікації  педагогічних працівників, узагальнення та поширення передового педагогічного досвіду, удосконалення роботи методичних об‘єднань.

3. Систематичне навчання педагогів, підтримка творчого пошуку керівників гуртків і творчих об‘єднань та створення належних умов для  більш повного розкриття їх творчого потенціалу.

4. Покращення рейтингових показників результативності участі педагогів ЦПР «Мрія» в масових заходах різних направлень і рівнів.

5. Продовження роботи щодо популяризації ЦПР «Мрія» через концертну діяльність творчих колективів, участі їх в змаганнях, конкурсах, фестивалях, розважальних програмах  різних рівнів та систематичне висвітлення успіхів, досягнень окремих вихованців і колективів центру через засоби масової  інформації.

6. Активізація співпраці з батьками вихованців, або особами, які їх заміняють, та залучення їх до активної участі в життєдіяльності  гуртків та творчих об‘єднань центру.

7. Покращення рівня профорієнтаційної роботи серед вихованців ЦПР «Мрія».

8. Збереження та зміцнення матеріально-технічної бази закладу, передбачивши придбання меблів, технічних засобів навчання, необхідного господарчого інвентарю, канцтоварів, інструментарію та  матеріалів на потреби належного функціонування гуртків ЦПР «Мрія».
9. Продовження  співпраці з службою у справах дітей Баришівської районної державної адміністрації, ПМПК щодо охоплення гуртковою роботою дітей з особливими освітніми потребами, соціально незахищених категорій, з девіантною поведінкою.
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